



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
площа Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600, тел.(0536) 73-00-34, 74-39-87
E-mail: gor@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

12.05.2022 № 01-18/67

На №

07/1

від

09.05.2022

**Гр. Кузьменку А.
foi+request-101692-
4bfbe261@dostup.pravda.com.ua**

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області розглянув Ваш запит від 09.05.2022 за вх. № 01-18/67 щодо надання переліку об'єктів топоніміки Кременчуцької міської територіальної громади, які пропонується перейменувати у рамках процесу дерусифікації, у зв'язку з чим повідомляємо наступне.

Після повномасштабного військового вторгнення рф на територію України, у нашому місті ініційовано очищення публічного простору Кременчуцької міської територіальної громади від маркерів імперських претензій на українські землі та започатковано процес перейменування назв об'єктів топоніміки, пов'язаних із російською історією. Міська рада підтримала цю ініціативу та 15.04.2022 на третьому позачерговому засіданні XVI сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області було перейменовано вулицю Маяковського на Єднання України.

Оскільки зміни назв повинні вирішуватись у правовому полі, тобто відповідно до законодавства про місцеве самоврядування та у сфері охорони культурної спадщини, з метою недопущення знищення пам'яті про справді важливі для України і Кременчука історичні постаті та події, виваженого та поміркованого підходу до перейменування об'єктів найменованих на честь осіб, які зробили помітний внесок у розвиток української та світової науки й культури в XIX та XX століттях, осіб і подій, пов'язаних із опором і вигнанням нацистів з території України під час Другої світової війни, планується провести процес дерусифікації у декілька етапів:

1. Скласти базовий перелік вулиць, провулків, тупиків, проїздів та бульварів Кременчуцької міської територіальної громади, який пропонується перейменувати.

Станом на 10.05.2022 ведеться робота зі складання переліку об'єктів топоніміки, над яким працюють члени комісії з питань найменування об'єктів топоніміки, увічнення пам'яті видатних діячів і подій, встановлення пам'ятних знаків у межах Кременчуцької міської територіальної громади (далі – Комісія), збираються пропозиції від депутатів міської ради, вивчаються матеріали експертних груп – наукових співробітників Інституту історії України Національної академії наук України, також налагоджено зв'язок з Полтавським офісом Північно-Східного відділу Українського інституту національної пам'яті щодо отримання фахових рекомендацій з перейменування.

Коли перелік об'єктів топоніміки тергромади, який пропонується перейменувати, буде сформований, його буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету для оголошення збору пропозицій нових назв від громадськості.

2. Зібрати та узагальнити пропозиції нових назв об'єктів топоніміки від громадських організацій та мешканців тергромади.

До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з другої половини квітня 2022 року надходять й продовжують надходити варіанти найменувань вулиць, які обов'язково будуть враховані і занесені до зазначеного вище переліку об'єктів топоніміки.

3. Організувати експертне оцінювання та громадське обговорення переліку топонімів з усіма пропозиціями нових назв на розширеному засіданні Комісії, на якому матимуть змогу бути присутніми незалежні експерти, преса та всі бажаючі. Також буде вестись онлайн трансляція засідання. Дата, час і місце проведення Комісії будуть оприлюднені на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету. Оскільки розглядатиметься великий масив назв вулиць, планується, що таких засідань буде декілька.

4. Провести громадське голосування на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету, як це уже було проведено під час процесу декомунізації в 2016 році. Голосування триватиме не менше 2-х місяців.

5. Після підведення підсумків голосування та на підставі рекомендацій Комісії, підготовлений проєкт рішення з перейменування буде внесено на розгляд сесії Кременчуцької міської ради.

Також повідомляємо, що згідно з ч. 1 ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядника інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядників інформації, вищого органу або суду.

**Керуючий справами
виконкому міської ради**



Руслан ШАПОВАЛОВ